



Форд вырос в Нью-Джерси вместе со своим братом-близнецом [Стэнли Пайнсом](#). Вместе они часто ходили по пещерам, где однажды нашли сломанный парусник и решили восстановить его и уплыть искать сокровища. Над Фордом часто смеялись из-за его шестипалых рук. Был одним из лучших учеников в школе. Также вместе со Стэнли ходил в боксёрскую секцию по настоянию отца <sup>[317]</sup>. Когда Форд вырос, то его пригласили в колледж, но для этого нужно убедить судей. Форд хотел показать им свой вечный двигатель, но тот оказался сломан из-за Стэнли. Вскоре Форд понял, что это был Стэнли. Из-за этого отец близнецов [Филбрик Пайнс](#) выгнал Стэнли из дома.

Форд пишет дневник. Пока Стэнли ездил по всей стране в поисках заработка, Форд поступил в другой институт. Закончив обучение, он решил изучать всевозможные аномалии и нашёл маленький городок, где происходят паранормальные явления — [Гравити Фолз](#). Форд посвятил несколько лет изучению аномалий Гравити Фолз и записывал их в дневники. Вскоре он захотел узнать откуда берутся эти аномалии и начал строить [Вселенский портал](#). В этом ему помогал его друг из колледжа [Фиддлфорд Макгакет](#). На испытании портала Макгакет случайно попадает в него, но Форд успевает его вытащить. После увиденного по ту сторону Макгакет уходит из проекта.

Секретный бункер Автора. Однажды Форд, обманутый харизмой демона, подружился с [Биллом Шифром](#). Вскоре он понял, что его обманули и пытался найти способ победить Билла и, кажется, у него получилось, но теперь он стал делать записи в дневниках с помощью невидимых чернил, а затем построил секретный [бункер](#). Приблизительно в 1982 году, опасаясь за свою жизнь, Форд приглашает своего брата [Стэнли](#) в Гравити Фолз. Когда Стэнли приезжает, Форд показывает ему [Дневник №1](#), чтобы тот его спрятал. Стэнли злится из-за того, что после стольких лет им снова придётся расстаться и хочет сжечь дневник. Между братьями начинается борьба в которой Стэнли получает ожог и хочет сжечь портал. Затем Стэнли толкает Форда ближе к portalу и того засасывает. После его исчезновения [Дневник №1](#) остался у Стэнли, который на протяжении долгих тридцати лет пытался вытащить брата из портала, [Дневник №2](#) попадает к [Гидеону](#), а [Дневник №3](#) Форд спрятал в лесу, где его потом находит [Диппер](#).

В эпизоде «[В Бункер](#)» Диппер с друзьями находят его бункер, где они лицом к лицу встречаются с [Шейп Шифтером](#).

Появление Автора

В эпизоде «[Не тот, кем кажется](#)» Форд появляется из вселенского портала после его активации. Диппер спрашивает кто это, а [Стэнли](#) отвечает, что это его брат.

В эпизоде «[Повесть о двух Стэнах](#)» Форд ругается со Стэнли, потому что тот активировал портал и украл его имя. Далее Форд и Стэнли рассказывают историю их жизни. После того, как рассказ Стэнли закончился, правительственные агенты уже начали врывать в [лабораторию](#). Диппер отдаёт Форду [стиратель памяти](#) и тот создаёт звуковую волну, которая стирает память всем агентам. Когда агенты ушли, Диппер хотел задать миллион вопросов Форду, но Стэнли отгоняет их. В Хижине Форд договаривается со Стэнли, что [Хижина Чудес](#) останется у Стэнли до конца лета, а потом перейдёт к нему.

В «[Подземелья, подземелья и ещё больше подземелий](#)» Форд ловит [Осьмиклопа](#) с помощью [электрических перчаток](#). Диппер пытается расспросить его, но Форд уходит в подвал. Когда Диппер случайно попадает в лабораторию, его видит Форд. Он хочет выгнать его из лаборатории, но, увидев 38-гранник, играет с Диппером в его игру «[Подземелья, подземелья и ещё больше подземелий](#)». Затем Форд показывает ему [Бесконечно-гранник](#) — вещь, которую он принёс из другого измерения. Он рассказывает, что бесконечно-гранник может сотворить всё что угодно. На следующий день Форд продолжает играть с Диппером в игру, но уже в самой хижине. Мэйбл, Гренда и Стэнли не рады этому, так как хотели посмотреть [Утка-тива](#). Стэнли бросает мешок с бесконечно-гранником на пол, тем самым освободив персонажей игры. Они уносят Диппера и Форд в лес, чтобы [Вероятник Мерзейший](#) мог съесть их мозги. Далее Стэнли и Мэйбл играют в игру, чтобы спасти Форда. Жюльничая, Стэнли побеждает Вероятника, и тот возвращается в своё измерение. Форд начинает считать Диппера своим другом и показывает, что разобрал портал, а трещину между мирами спрятал. Форд просит Диппера никому не рассказывать об этом, даже своей сестре.

В эпизоде «[Стэньчурский кандидат](#)» Форд листает страницы дневника №2 в лаборатории. Он даёт Дипперу специальный галстук, с помощью которого можно контролировать человека.

В эпизоде «[Последний Мэйблорог](#)» показан Форд, спящий в своей комнате. Во сне Форд стоял в пшеничном поле. Вокруг него находились качели, разрушенный Стэн-о-бой и разрушенный [вселенский портал](#). Он видит, как пшеница образует образ Билла. Появляется Билл и приветствует Форда, называя его «старым приятелем». Билл говорит, что он всегда готов заключить сделку для подготовки к «большому дню». Также он говорит Форду, что тот не сможет вечно охранять [межпространственную трещину](#), и когда-нибудь он совершит ошибку. Форд говорит ему, что он не властен над этим измерением, но Билл утверждает, что скоро всё изменится. Билл уходит, и во сне Форда мигают несколько образов. Он просыпается и говорит себе, что должен предупредить семью. Он посылает Мэйбл на поиски волос единорога для защиты Хижины Чудес. Тем временем Форд с Диппером спускается в подвал для защиты разума при помощи его шифровки. Пока мозг Диппера анализировался, Форд задремал, и в это время Диппер решает одним глазком взглянуть на то, что думает Форд. Раскрывает то, что в своё время Форд заключал сделку с Биллом и считал его своим другом. Когда Форд проснулся, он попытался отобрать трещину. Диппер посчитал, что дядя находится под контролем Билла и попытался выстрелить в него из [стирателя памяти](#), но выстрел ricochetит от линз очков и разрушает машину. Диппер приносит свои извинения и Форд прощает его, рассказывая историю знакомства с Биллом, объясняя, что Билл — предатель, он обманул юного Форда заставив его строить портал между реальным миром и Царством кошмаров. Форд и Диппер договариваются сотрудничать и не скрывать друг от друга секреты. Мэйбл приносит волосы единорога и они заканчивают формировать щит вокруг Хижины, защищая свои умы от Билла.

В эпизоде «[Диппер и Мэйбл против будущего](#)» Форд зовёт Диппера и рассказывает, что сфера с межпространственной трещиной начинает разрушаться. Они идут за инопланетным клеем к Парящим Скалам, чтобы заклеить сферу. Там Стэнфорд рассказывает, что много лет назад здесь упала гигантская летающая тарелка, сформировав тем самым, долину Гравити Фолз. Исследуя корабль, они нечаянно активирует охранную систему. Во время поисков клея, Форд интересуется будущим Диппера и предлагает ему стать его учеником. Неожиданно появляются дроиды-охранники, они ловят Стэнфорда, тот успевает отдать сферу с трещиной Дипперу, а его самого заключают в стеклянную сферу для отправки в галактическую тюрьму, что находится в созвездии Большой Медведицы. Диппер пытается спасти своего дядю, он цепляется к капсуле с помощью магнитного пистолета и с помощью магнитного импульса заставляет её упасть в лесу. Поборов свой страх Дипперу удаётся спасти Форда и он соглашается на предложении дяди. Позже в кабинете они обсуждают реакцию Мэйбл и Форд просит сосредоточиться на более важной проблеме - Билле. Он готов заклеить сферу с трещиной, но выясняется, что по ошибке рюкзак с ней забрала Мэйбл. Форд с Диппером выбегают из хижины и видят, но уже поздно - сфера разбита, Билл торжествует. Начинается Странногеддон.

В эпизоде «[Странногеддон Часть 1](#)» Форд говорит, что единственный способ предотвратить Конец Света, отправить Билла назад в своё измерение, но сначала им нужно забрать в хижине оружие со снаряжением. После чего Форд с Диппером забираются на колокольню церкви, Стэнфорд целится в Билла из квантового дестабилизатора, но промахивается из-за ожившего колокола. Билл взрывает колокольню, Форд в ловушке - его завалило обломками, он успевает отдать дневники Дипперу, но не успевает рассказать о втором способе победить Билла. Демон знакомит его с новыми друзьями и предлагает присоединиться к ним, Форд отказывается, говоря что лучше погибнет, и демон превращает его в золотую статую и исчезает, как "спиномесалку".

В эпизоде "[Странногеддон Часть 2: Побег из реальности](#)" золотая статуя Форда стоит на троне Билла





gf.reactio

Стэнфорд является противоположностью своему брату Стэнли. Он более умён и любит интеллектуальные игры, такие как [Подземелья, подземелья и ещё больше подземелий](#). Несмотря на его интеллект, Форд остаётся простодушным, когда речь заходит о современных технологиях, ведь он тридцать лет не был в родном измерении и не смог наблюдать за техническим прогрессом. Он думает, что дискеты всё ещё используются, сомневается можно ли давать детям арбалет. До того как Форд попал в портал, он был показан, как параноик, не доверяющий никому из-за обмана Билла.

Форд очень серьёзен в своём любимом деле - исследовании аномалии, он искренне это любит, даже перед лицом опасности. Годы исследования сверхъестественного сделали из него настоящего храбреца. Как сам Форд признаётся его уже ничем не удивить даже тем, что под городом находится упавшее НЛО.



Будучи близнецом Стэнли, Форд имеет большое сходство с ним. Тем не менее есть несколько различий: он моложе своего брата, обладает более тёмными волосами с проседью на висках и имеет врождённую патологию - по шесть пальцев на каждой руке. Форд одет в чёрное пальто с несколькими карманами. Под пальто он носит чёрную рубашку и штаны. Начиная с 13 эпизода 2 сезона, Форд носит бежевое потрёпанное пальто, красный свитер с воротником и чёрные штаны, а на ногах коричневые сапоги. Через плечо у него перекинут ремень сумки.



Когда Форд появляется из портала, он приятно удивлён известием, что у него есть внучатые племянники. Для Диппера встреча с автором дневников стала важным событием, ведь он посвятил его поискам много времени. Поначалу, они редко общались, Форд постоянно сидел в лаборатории и исправлял ущерб, причённый порталом, на вопросы мальчика он не отвечал, а выходил только для ужина. Всё изменилось, когда Диппер случайно свалился к нему в лабораторию, тогда он узнал, что Стэнфорд является давним поклонником настольной игры "Подземелья, подземелья и ещё больше подземелий". Благодаря игре, они сблизились: у них появились общие интересы и доверие друг к другу. Форд стал посвящать племянника в свои тайны и даже предложил ему остаться после лета и стать его учеником. Диппер даже однажды спас жизнь своему деду, когда того чуть не забрали в космическую тюрьму. И, возможно не в последний раз.

### Мэйбл Пайнс

Как и для Диппера, появление Форда стало для неё главным событием лета. Мэйбл благосклонно приняла природную странность своего дяди - шестипалость. Стэнфорд тоже проявил симпатию к своей племяннице, но они не стали настолько близки, как в случае с Диппером. Форд только раз доверил Мэйбл ответственное задание - добыть волос единорога, но зная повадки этих существ, он не верил в успех девочки, тем не менее, Мэйбл справилась. Она так же вместе со Стэнли спасла его и Диппера от злого мага. Не смотря на то, что Стэнфорд любит свою племянницу, он готов пожертвовать её душевным состоянием, когда на кону безопасность Вселенной.

### Старик Макгакет

Форд и Макгакет были близкими друзьями в университете Дерарвард. Во время своего пребывания в Гравити Фолз, Форд позвал своего старого друга помочь с постройкой вселенского портала. На пробном запуске портала Макгакет случайно попадает в него и видит ужасные вещи. Он хочет забыть обо всём и обрывает все связи с Фордом.



Билл является самым злейшим врагом Форда. Форд познакомился с Биллом, когда он, уже совсем отчаявшись в разгадке всех тайн Гравити Фолз, призывает его с помощью заклинания, найденном в пещере. Поначалу Форд считал Билла своим другом, потому что тот помогал ему в строительстве портала. Но после случая с Макгакетом Форд узнал истинные намерения Билла и деактивировал портал. Главной задачей Форда стало не допустить включения портала, а потом не дать Биллу освободить межпространственный разрыв. Однако ему всё же удаётся это сделать, и проход между нашим миром и Царством Кошмара открывается